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Η Αμοργός το νησί του απέραντου γαλάζιου, βρίσκεται στα νοτιοανατολικά των Κυκλάδων. Το νησί
έχει πολλές όμορφες, μικρές παραλίες με κρυστάλλινα νερά. Από τις διασημότερες παραλίες της
Αμοργού είναι η παραλία της Αγίας Άννας, δημοφιλής για τις σκηνές που γυρίστηκαν από την ταινία
«Απέραντο Γαλάζιο».

Απέχει 4 χιλιόμετρα από τη χώρα του νησιού και βρίσκεται κάτω από τη Μονή της Χοζοβιώτισσας.

Φτάνοντας θα συναντήσετε δύο πανέμορφους όρμους. Το εκκλησάκι της Αγίας Άννας δεσπόζει στον
έναν από αυτούς.

Η παραλία δεν είναι μεγάλη σε έκταση, ωστόσο προσελκύει αρκετό κόσμο γιατί μαγεύει με τα
κρυστάλλινα πεντακάθαρα γαλάζια νερά της, την βοτσαλωτή ακτή της και τους βράχους που
υπάρχουν κατά μήκος της παραλίας και είναι κατάλληλοι για βουτιές και ηλιοθεραπεία!

Τα νερά είναι κρύα, βαθιά και με απίστευτα χρώματα, ενώ όσο κολυμπάς βλέπεις τη Μονή της
Παναγίας της Χοζοβιώτισσας. Δεν είναι τυχαίο ότι τα νερά της παραλίας έδωσαν το όνομα στην
ταινία «Απέραντο Γαλάζιο»!

Η παραλία, όπως και οι περισσότερες του νησιού, δεν είναι οργανωμένη. Καλό θα ήταν να έχετε μαζί
σας τα απαραίτητα καθώς και εξοπλισμό για την παραλία εάν το επιθυμείτε.

Κοντά στην παραλία υπάρχει μία καντίνα αν θέλετε να πιείτε ή να φάτε κάτι.

Στην παραλία δε θα συναντήσετε πολλές οικογένειες λόγω της βραχώδης επιφάνειας της.

Το μέρος είναι ιδανικό για καταδύσεις!

Δέκα λεπτά πιο πέρα από την Αγία Άννα βαδίζοντας γιαλό-γιαλό θα συναντήσετε το Καμπί, παραλία
γυμνιστών με θέα το Μεγάλο Βιόκαστρo (μία βραχονησίδα ανατολικά της Αμοργού).

Η πρόσβαση σας στην παραλία γίνεται με πολλούς τρόπους.  Ο ένας είναι να φτάσετε οδικώς μέχρι
το εκκλησάκι της Αγίας Άννας να αφήσετε το αυτοκίνητο σας στο χώρο στάθμευσης και να
συνεχίσετε περπατώντας σε ένα κατηφορικό μονοπάτι σε απόσταση 100 μέτρων.

Στην παραλία πραγματοποιεί καθημερινά δρομολόγια το ΚΤΕΛ Αμοργού, από τα Κατάπολα (το κύριο
λιμάνι της Αμοργού) προς την Αγία Άννα και από τη χώρα της Αμοργού.

Για τους λάτρεις της πεζοπορίας, μπορείτε να ακολουθήσετε ένα μονοπάτι που ξεκινά από την Χώρα
( πίσω από το χώρο στάθμευσης ) και φτάνει μέχρι την παραλία ( διάρκεια διαδρομής 1 ώρα ).



Πρέπει οπωσδήποτε να συνδυάσετε την επίσκεψη σας στην παραλία με το να επισκεφτείτε και τη
Μονή. Τριακόσια σκαλιά σας χωρίζουν μέχρι την είσοδο.

Φτάνοντας στη μονή της Χοζοβιώτισσας η θέα στο Αιγαίο θα σας αποζημιώσει. Ένα από τα
αρχαιότερα μοναστήρια του Αρχιπελάγους και από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του νησιού.
Πρόκειται για ένα τοπίο καρτ-ποστάλ!

Η παραλία βρίσκεται σε απόσταση ενός χιλιομέτρου από τη Μονή Χοζοβιώτισσας και για να φτάσετε
θα ακολουθήσετε ένα κατηφορικό μονοπάτι, περπάτημα 30 λεπτά περίπου.

Με λίγα λόγια τα χρώματα της θάλασσας, το άσπρο του μοναστηριού και το φως του ήλιου
δημιουργούν μία εντυπωσιακή εικόνα και κερδίζει κάθε επισκέπτη της.
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